

# MALE NOVICE.

Izhajajo vsak torek, četrtek in soboto ob 4. uri popoldne. — Posamezne številke 10 v. — Po pošti se list ne pošilja

## Koroško

Slovensko prebivalstvo v onem delu Koroške, ki je zaseden po nemških tolpah, ki so prepojene — boljševiskega duha, je zadnje mesece silno trpele. Nemške tolpe so ropale od hiše do hiše, jemalo slovenskim in nemškim kmetom brez plačila živino in druga živila. Slovenci na Koroškem stradajo in tako je prišlo do tega, da se je koroško ljudstvo samo uprlo zoper nemško, nemčursko in boljševisko silo in je naše čete naprosilo, naj poskrbe za red in mir ter za varnost življenja in imovine. Med ljudstvom — celo med nemčurskim — vlada velika nevolja proti nemški koroški vladi, ki ni resno skrbela niti za najbolj potrebno prehrano prebivalstva. Tako je prišlo do sedanjih važnih dogodkov na Koroškem. Na celi črti od Področčice do Labuda se vrši veliko gibanje. Naši so zasedli več znamenitih krajev v Rožu in v prostoru med Celovecem in Velikovecem. V Rožu je na nekem kraju položilo orožje 7 častnikov in 200 mož. Zahodno od Velikoveca so Slovenci sedaj že ob reki Krki. Koroška vstaja.

## Slovenski socialisti v objemu z nemčurskimi sodrugi.

„Soc.-demokrat. Parteileitung“ v Mariboru je zdala za proslavo 1. maja rdeči letak, s katerim vabi na prireditev v Kreuzhofu. Na shodu govori „jugoslovanski“ državni poslanec Ante Kristan iz Ljubljane in nemški sodrug Falk iz Maribora. Na shodu sodeluje nemška godba in nemško pevsko društvo „Frohsinn.“ Na shodu bodo imeli glavno besedo zarizeni nemški železničarji, ki so dne 27. jan. 1919 tako nesramno rogovilili proti Slovencem in so s tem svojim početjem zakrivili prelivanje krvi. Na shodu se bodo objemali s Kristanom oni ljudje, ki so celo dolgoletno vojsko mirno in „požrtvovalno“ vozili naše moše in mladeniče na morišče za nemštvo, a niso ne enkrat štrajkali, a ko smo dobili svobodno Jugoslavijo, pa vstopili v štrajk na ljubo svojim vsenemškim bratcem. In s temi ljudmi bodo sedeli Kristan, Favai in enaki sodrugi pri skupni mizi. Za poštenega slovenskega delavca v socialni demokraciji ni prostora. Slovenski delavci, pridite na naš shod, ki se vrši dne 1. maja ob 4. uri popoldne v telovačnici šole II v Reiserjevi ulici.

## Italija — Jugoslavija.

Laški živci še vedno niso pomirjeni. Zato že skrbijo politični voditelji ljudstva, zlasti zloglasni d'Annunzio in ministrski predsednik Orlando. Poslednja je dal ostavko, katere pa kralj kajpada ni sprejel. Besedo ima sedaj laški parlament, ki pa bo gotovo z ogromno večino izrekel Orlando zaupnico. To zaupnico bo Orlando ali sam ponesel ali pa poslal v Pariz. Toda Wilson se nikakor ne boji teatraličnega italijanskega kričanja. Ameriški narod je na strani svojega predsednika sedaj bolj kakor prej. Vsi laški poizkusi, da bi z raznimi intrigami Wilsona spravili v slabo voljo ter ga tako pripravili do tega, da bi zapustil mirovno konferenco, so brezuspešni. Wilson ostane neupogljiv. Med tem se poizkusi za poravnavo italijansko-jugoslovanskega spora nadaljujejo. Iz Švice se poroča, da je švicarski predsednik Azor pozvan v Pariz, da nastopi kot srednik med Jugoslovani in Italijani. Italijani so baje s tem zadovoljni. Obenem pa izjavljajo, da se Reka mora od Italijanov kratkoma anektirati. Tako si Lah misli sporazum z Jugoslovanom.

## Zmede v Nemčiji.

V Nemčiji trajajo zmede naprej. Na vseh koncih dvigajo glavo in pest špartakovci, komunisti in neodvisni socialisti. Zdaj bukne upor v tem mestu, zdaj v drugem. Danes v Düsseldorfu, jutri v Draždanih in v Nürnbergu, potem v Bremenu itd. Povsod veliko človeških žrtev: v Düsseldorfu je bilo 50 usmrčenih, na 130 ranjenih. Glavno taborišče špartakovcev je zdaj Monakovo. Tamkaj je zbranih okoli 20.000 mož rdeče garde. Zoper te so vladi vdane čete započele ofenzivo, ki jo vodi sam državni vojni minister Noske. Kmalu po 1. maju upa Noske zavzeti in zasesti Monakovo ter tudi iz drugih bavarskih mest pregnati špartakovce. Ti pa napovedujejo, da se ne bodo udali, četudi jih preženejo z ravnine — marveč se bodo umaknili v gorovje. Tako boljševisem ogroža in razjeda Nemčijo.

## Ali je bilo tega treba?

Odličen mariborski rodoljub nam piše:

„V nedeljo, dne 27. aprila zvečer, ko se je vršil v gornjih prostorih Narodnega doma banket na čast hrvatskim in srbskim gostom, ki so prišli po zemeljske ostanke svojih narodnih junakov Zrinskega

in Frankopana, se je v mali dvorani plesalo na vse pretege. Ali je bilo to na mestu? Vsaj toliko ozira na pieteto bi naj aranžerji banketa imeli, da ne bi dovolili plesa ob času, ko se je vse spominjalo na ono žalostno dobo, ko ste pod rabljevimi mečem padli glavi Zrinskega in Frankopana. Nočemo sicer nikomur očitati kaj nereelnega, a prirediti ples ob tako resnem trenutku vendar ne kaže.“

Dopis odličnega rodoljuba podpišemo z obema rokama. — Uredništvo.)

## Razne novice.

**Jutri v četrtek**, dne 1. majnika, popoldne ob 4. uri, se vrši v telovadnici ljudske in meščanske šole II (Reiserjeva ulica, vhod iz Elizabetine ulice) veliko slavnostno zborovanje mariborskih krščansko-socialnih organizacij. Na shodu govorijo: član Narodnega predstavništva prof. dr. Hohnjec, prof. dr. Capuder in o. Bernard. Vabimo vse naše prijatelje Orle in Orlice, člane Kat. delavskega društva, člane moške in ženske skupine Jugoslov. Strokovne Zveze in sploh vse, ki se zanimajo za naše organizacije, da pridejo zanesljivo in polnoštevilno na ta shod. Zaupniki in zaupnice, agitirajte med delavstvom, obrtniškimi in trgovskimi nastavljenici in somišljeniki, da bo udeležba častna. — Po končanem zborovanju se vrši izvolitev odbora za žensko skupino Jugoslovanske Strokovne Zveze; zato naj zaupnice, ki so prevzele agitacijo in nabiranje članic, pridejo zanesljivo in prinesejo nabrane pristopnice in nabiralne nole.

**Razburjenje v Italiji.** Švicarski listi poročajo, da raste razburjenje v Italiji vedno bolj in bolj. — Vlada razširja vesti, da stojita Anglija in Francija na njeni strani. (Nam se ta vest ne zdi prav verjetna. — Uredn.) Vse se posvetuje. V pondeljek se je sešel ministrski svet, včeraj, v torek, pa poslamska zbornica. Tudi socialisti se posvetujejo, kaj storiti. Rim je kakor blazen. Časopisje besni in strašno zmerja Wilsona in Steeda. Temu pripisujejo odločilen vpliv na zadržanje Anglije. Časopisje dolži Wilsona, da je hotel zasaditi klin med vlado in ljudstvo. Ta poročila nas potrjujejo v mnenju, da igra Italija vse mogoče komedije, da bi izsilila od entente priznanje svojih zahtev. Toda trdno upamo, da se Wilson ne bo udal, kajti ves omikan svet uvideva, da so laške zahteve naravnost blazne in brez vsake pravne podlage. Zmagala bo in zmagati mora pravica.

**Kurz lire pada.** Vsled dogodkov v Parizu in nepopolnih privatnih vesti se je kurza za lire na švicarskih borzah polastila panika. Kurz rapidno pada.

**Italijani na Reki** groze z ognjem in mečem. Listi poročajo, da vlada na Reki veliko razburjenje in ob enem narodno navdušenje. Reška podružnica zveze „Giovine Italia“ je sklenila ostro protestno resolucijo „proti poizkusu pariške konference v škodo svetih italijanskih pravic do Reke in Dalmacije.“ Končno zahteva resolucija, da se mora italijanska domovina izpopolniti z odrešeno Adrijo in nje ljudstvom ter izraža odločno prisego, da se bo, če bo treba, vse uničilo z ognjem in mečem, zakaj: Reka bo ali italijanska ali je sploh ne bo več! — No pa bomo videli, kako dolgo se še bodo Italijani tako širokoustili.

**Proslava 1. maja** pri nas ni prepovedana. O-srednja vlada v Beogradu je z ozirom na to, da je o-

zemlje SHS v vojnem pasu prepovedala slavlje 1. maja v vsem ozemju. Kar pa poroča včerajšnji „Večerni List“, ne velja ta prepoved za Slovenijo. Pri nas se bodo torej vršila napovedana zborovanja. Vabimo še enkrat vse naše prijatelje na shod v telovadnico v Reiserjevo ulico.

**Cehi** pri zrinsko-frankopanski slavnosti. Iz Prage poročajo, da se je odpeljala v Zagreb posebna deputacija, ki se bo udeležila slavnosti povodom prevzetja telesnih ostankov obeh hrvaških mučnikov Zrinskega in Frankopana. Pri deputaciji so sodeloženi vrhovni poveljnik čehoslovaških čet dr. Schreiner, predsednik narodne skupščine Tomašek in delegati narodne narodne skupščine dr. Franke, Kvpil in pesnik Machar.

**Tovarišem visokošolcem!** Veselični odsek S. Z. S. A., podružnica Maribor, priredi pod pokroviteljstvom gospe general Maistrove v zvezi z damskim odborom dne 10. in 11. maja v korist Akademskem domu in Jugoslovanski akademski menzi v Zagrebu cvetlična dneva, združena s promenadnim koncertom, gledališko predstavo, veliko veselico in plesom. Pozivljamo tem potom vse visokošolce, osobito one iz mariborskega okraja, da pri prireditvah dejansko sodelujejo. Za brezplačno prenočišče je preskrbljeno. Vsi ti tovariši naj pridejo do petka, dne 9. majnika, v Maribor in se zglase v kavarni Central v Gosposki ulici, kjer je stalno visokošolsko omizje. Eventuelna pojasnila daje tajnik veseličnega odbora, pravnik Stanko Moškon, Maribor, Augasse 19.

**Državna posredovalnica za delo v Mariboru.** V preteklem tednu (od 22. do 26. aprila 1919) je delo iskalo 90 moških in 44 ženskih delavnih moči. Delodajalci so iskali 41 moških in 17 ženskih delavnih moči. Posredovanj se je izvršilo 14. Od 22. februarja do 26. aprila t. l. je iskalo delo 957 delavnih moči, delodajalci so pa iskali 1313 delavcev. Posredovanj se je izvršilo v tem času 112. Delo iščejo sedaj pisarniške moči, trgovski pomočniki, prodajalke, risarji, kleparji, mehaniki, mizarji, kurjači, strojniki, zidarji, tesarji, natakarji, peki, mesarji, krojači, čevljarji, sluge, služkinje, šivilje, ekonomski, hlapci vseh vrst itd. V delo pa sprejme posredovalnica pisarniške moči, zidarje, žagarje, pleskarje, tesarje, mizarje, prodajalke, služkinje, kuharice, hlapce, dninarje itd itd.

**SHS davčni urad** v Mariboru vsiljuje slovenskim strankam kot nerazumljivo vrnjene nemške dopise in to na ta način, da pošiljajo svoje sluge v stanovanje posameznikov, ko se nahajajo isti v službi ter prisilijo stanodajalce v podpis dostavljalnic. Tako se torej še vedno dela v Mariboru! Ali ni to nesramna predrznost, da si dovoljujejo gotovi uradniki v sedanjem času uganjati takih izzivanj?! Ali nimamo dovolj slovenskega uradništva, da se vendar enkrat odstrani iz vseh uradov ljudi, ki nočejo razumeti slovenskega jezika. Svetujemo, da se vsakdo, ki se mu vsili kak nemški dopis, pritoži naravnost na g. ministra za finance dr. N. Ninčiča v Beogradu, kateri bo sigurno vse potrebno ukrenil, da se to žaljenje iz strani uradov enkrat za vselej popolnoma odstrani.

**Slovenski se nočejo učiti.** Dobili smo poročilo, da nekateri „stramm“ nemčurski starši nočejo pošiljati svojih otrok v slovenske šole v mariborski okolici. Raditega so jih vsolali v mestne šole, kjer je še sedaj nemški pouk. No, mi jim pustimo to veselje, če se nočejo učiti slovenski, kdo bi jih silil?! Toda naj si dobro zapomnijo dotični petelinčki, da njihovi otroci ne dobijo v naši državi nobene službe. Sicer pa

smo prepričani, da se bodo kmalu spreobrnil in se bodo še radi učili slovenski, da bi le imeli priliko.

**Pri slavnostnem sprejemu zemeljskih ostankov** Zrinskega in Frankopana na glavnem kolodvoru v nedeljo smo opazili tudi zastopnika francoske misije dr. Reverdy-ja. Veličastna prireditev je gotovo napravila nanj globok utis.

**Mariborski trg** — prazen in zapuščen. Odkar je vlada nastavila tako neprimerno visoke železniške tarife, opazamo, da postaja naš trg od dne do dne vedno bolj prazen in zapuščen. Saj tudi ni čuda. Naše kmetско prebivalstvo iz hočke, slivniške, framske, cirkovške in še iz več drugih župnij, ki je dosedaj pridno prinašalo ponajveč po železnici razna živila na mariborski trg, kot mleko, jajca, perutnino, je vsled neprimerno visokih železniških tarifov moralo enostavno izostati, kajti kmetica za prodana živila ne izkupi toliko, da bi mogla z izkupičkom kriti stroške vožnje v Maribor in nazaj. Tudi v tem slučaju so najhuje prizadeti zopet revnejši sloji mestnega prebivalstva, kajti vojnemu dobičkarju ni treba stradati, ako je cena za živila tudi zelo visoka. Ponovno zahtevamo znižanje železniškega tarifa za 3. razred.

**V proslavo polletnice zavzétja mesta Maribor** se vrši jutri, dne 1. maja, popoldne od 3. ure naprej ljudski koncert v veliki dvorani Narodnega doma ob lepem vremenu na dvorišču. Vstop je dovoljen vsakemu proti vstopnini 1 K. Čisti dobiček je namenjen Akademskemu domu v Zagrebu. — Na predvečer, t. j. danes, dne 30. aprila, ob 8. uri zvečer, pohod vojaške godbe po mestu. Jutri ob 6. uri zjutraj budnica in ob pol 11. uri dopoldne vojaška maša na Glavnem trgu.

**Na hrv. vseučilišču v Zagrebu** se ustanovi na ukaz regenta profesorska stolica za slovenski jezik in slovensko književnost.

**Cvetlični dan v Ljubljani.** Kljub neugodnemu vremenu je bilo v nedeljo, dne 27. aprila nabranih v Ljubljani povodom cvetličnega dneva za slovenske akademike 36.000 K. Smo radovedni, kako se bodo Mariborčani izkazali.

**Slovenske usmiljenke,** ki so bile do sedaj pod graškim vodstvom, so si — kakor poroča „Slovenec“ — ustanovile lastno jugostovansko provincijo s središčem v Ljubljani. Na ta način tudi usmiljenke v mariborski bolnišnici niso več odvisne od Gradca, ampak imajo svoje vrhovno vodstvo v Ljubljani.

**Vinski trgovec Schullin** se je izrazil proti neki osebi, da ima pripravljenih 15 polovnjakov vina, katere bo dal brezplačno na razpolago, ko bo prišel Maribor zopet v nemške roke. No, prepričani smo, da se bo vino prej v sodih „posušilo“, predno se bodo izpolnile Schullinove želje. Ker pa bi bila velika škoda, da bi se taka izborna kapljica „posušila“ v sodih, bi ne bilo neumestno, če bi oblast to za Nemce pripravljeno vino zasegla v prid našim hrabrim in vrlim slovenskim bojevnikom.

**Ped zemlje** — 2000 K. V Vinkovcih v Slavoniji so si razni vojni dobičkarji napravili tako velikanske svote premoženja, da z denarjem ne vedo kam in ga razsipujejo na vse mogoče načine. Nek vojni dobičkar v Vinkovcih je kupil tik kolodvora v Vinkovcih nekaj ped zemlje, da dobi lasten dohod od kolodvora do svojega stavbišča. Vsako kvadratno ped te zemlje je plačal po 2000 K. Potemtakem bi stal oral zemlje v Vinkovcih nič manj nego 3/4 milijona K!

**Krojač postal** — vojni minister. Po poročilih iz Draždan je bil pred dnevi imenovan za saksonskega vojnega ministra krojač Brunon Kirchhof, ki

je do njegovega imenovanja za vojnega ministra izvrševal krojaško obrt.

**Hujskarije v severnih Slovenskih goricah.** Dan za dnevom se pritežujejo Slovenci iz krajev ob Muri, da prihajajo cele trume lačnih Gradčanov in Gornještajercev čez Muro, kupujejo po Slov. goricah in celo v Mariboru jajca in druga živila ter jih na raznih prehodih pri Cmureku spravljajo čez Muro. Ti ljudje grozno hujskajo proti Jugoslaviji, proti našim oblastim in našim narodnjakom. Širijo tako gorostasne laži, da se čudimo, kako morejo naše oblasti, civilne in vojaške, mirno gledati tako početje tujih državljanov v naši državi. In ti ljudje še celo spravljajo živila v Nemško Avstrijo. Slišijo se pritožbe, da je vojaška posadka v Cmureku, ki oskrbuje zastraženje prehodov čez Muro od Murhova do Apač, preveč popustljiva. Tako se nam n. pr. poroča, da gredo cele trume Nemškoavstrijcev nemoteno čez emureški most v Slov. gor. in nazaj. Ravno tako se tudi prevažajo živila čez Muro z brodom pri Sladkem Vrhu in s čolnom malo nižje pri Svečanah. Odločno zahtevamo, da se napravi temu enkrat konec. Za poveljnike obmejnih straž se naj postavijo odločni in neizprosni ljudje.

**Izgube Srbov** v svetovni vojni. V kr. angleškem statističnem društvu je imel g. Gjurich predavanje o razvoju srbskega naroda in njegovem delu med svetovno vojno ter je podal ob koncu predavanja statistiko srbskih izgub. Vsega skupaj je med vojno pomrlo 1.070.000 Srbov.

**Mumija.** Sloviti egiptolog Maspero je pripeljal svoje dni na Francosko mumijo in je imel plačati za njo carino. Ko je na uradu odprl skrinjo in pokazal uradniku, kaj je v njej, je ta vprašal: „Kaj pa je li to?“ Maspero je odgovoril, da je to Faraon iz četrte dinastije. „Faraon?“ je vprašal začudeno uradnik. „Jaz res ne vem, kakšna carina je določena za Faraone. Moram pogledati v imenik.“ Ali v imeniku ni bilo enakega imena in zato je dejal Masperu: „Ta stvar se semkaj navadno ne uvaža in zato moram za vašega Faraona določiti tako carino, ki je navedena v imeniku za slično blago, boste tedaj plačali carino kot — za posušene ribe.“ Učenjak je potem molče plačal za svojega Faraona carino kot za posušeno ribo.

**Razpis tobačnih trafik.** Okrajno finančno ravnateljstvo v Mariboru naznanja, da je razpisanih večje število tobačnih trafik in sicer v Radgoni, v Radencih in v Ljutomeru. Natančnejši tozadevni pogoji se dobe na okrajnem finančnem ravnateljstvu v Mariboru in pri oddelkih finančne straže.

**Invalidi, vdove in sirote padlih ali umrlih vojakov** lahko dobijo tobačne trafike, ki so razpisane po vseh okrajih na slovenskem ozemlju. Natančni podatki se dobijo pri okraj. finančnem ravnateljstvu v Mariboru. Prošnje je treba napraviti na posebni tiskovini, ki se dobi pri finančnih stražah in omenjenem ravnateljstvu. Kdor hoče prositi, naj se podvizi, ker je rok za viaganje prošenj kratek.

**Slovenska zastava na poslopju mariborske mestne hranilnice.** V nedeljo in ponedeljek je prvokrat plapolala raz poslopja mestne hranilnice v Mariboru slovenska zastava.

**Razpis več mest jetniških uradnikov.** Pri zbornih sodiščih v Ljubljani, v Celju in v Mariboru je razpisanih več mest jetniških uradnikov. Podrobnosti so razvidne iz uradnega lista.

## 1. maj v Mariboru.

Dne 1. maja se praznuje slovesna polletnica osvobojenja Maribora. Mestno poveljstvo objavlja za vojaški del slavnosti sledeči spored: Dne 30. aprila ob 8. uri zvečer mirozov vojaške godbe. Vojaška godba odide ob 8. uri zvečer iz domobranske vojašnice in koraka po sledečih ulicah: Meljska cesta, Tegethofova ulica, Vilandova ulica, Bismarkova ulica, mimo obmejnega poveljstva, Schillerjeva ulica, Lutherjeva ulica, Stolni trg, Stolna ulica, Glavni trg, čez most, po Magdalenskem predmestju, nazaj čez Glavni trg, Gosposka ulica, Tegethofova ulica, Meljska cesta in nazaj v domobransko vojašnico. Dne 1. maja ob 6. uri zjutraj budnica vojaške godbe po istih ulicah, kakor mirozov. Pri mirozovu in budnici pospremlja vojaško godbo ena stotnija mariborskega pešpolka. Ob 9. uri predpoldan se vrši na Glavnem trgu pri oltarju pred soho sv. Marije sv. maša, katere se udeleže vse čete, vsa poveljstva in vsi zavodi. Godba svira med službo božjo mašne pesmi, po končani sv. maši pa srbsko narodno himno in „Lepa naša domovina.“

## Pozor trgovci!

Razpčiljam na debelo  
po zelo nizki ceni sledece blago:

Cimet cel, poper cel, nageljnovc žbice (Nelken) cele, zafran, paprika mleta, škroba, erdal in brilant kremo za čevlje črno in rumeno, vaselin (mast za čevlje) črna in rumena, ličilo (Wichs), žgano žico, žičnike (žeblice) vsake velikosti. Sokanec (cvrtn) črn in bel.

### J. Menart, trgovec

Domžale, Krajsko.

512

### Nove mostne in decimalne tehtnice

ter brzotehtnice s košaro ali kavljem,

decimalne tehtnice-gredelnice, uteži iz železa na

debelo in drobno so vedno v zalogi.

Za večja naročila primeren popust

### Franc Žnidar, Maribor

kovač za fino orodje

Pobrežka c.3 Tržaška c.11

Tudi točno izvršuje vse glavne poprave imenovanih tehtnic ter preskuševanje istih.



## Otvoritev obrti!

Slaviemo občinstvu oljono naznanjavo, da  
sva zopet tvorila strojo

### krojaško delavnico in pletenje nogavic s stroji

v **MARIBORU**, Viktringh fova ulica 25.

Prirodila se bova svojim cenj. odjemalcem  
vselej e z dobrim blagom in po nizkih cenah  
najbolje postreči

Priporočava se z odličnim spoštovanjem

Jakob Vežjak, 840-37 Marija Vežjak,  
krojaški mojster. pletenje nogavic na stroji.

## Naznanilo.

Podpisana s usojava naznaniti, da odpreva  
s 1. majem 1919

### gostilno in mesarijo

na Tržaški cesti št. 3 (prej Trafeta) ter pri-  
poročava slavni občinstvu dobra vina, meso,  
toplo in mrzlo kuhinjo.

S spoštovanjem

845-85

J. in F. Kliček.

## Vsako nedeljo in praznik koncert

v gostilni pri „Brodu“ v Pobrežju  
pri Mariboru

od 2—7. ure popoldne Svina znana Silv. Šmid-  
ova godba. Izborna kuhinja, izvrstna bizeljska vi-  
na lastnega pridelka, točna postrežba!

Za obilen obisk se priporoča

13

F Balon, gostilničar.

Učenca iz pištene hiše sprejme Franc Žnidar,  
kovač za izdelovanje finega kovaškega  
orodja Pobreška cesta 3, Maribor. 15

Soba z dvema posteljama v  
okolici Maribora se odda s  
1. majem dvema treznima  
gospodoma. Naslov v uprav-  
ništvu lista. 841—36

Sprejme se pridni, šole prosti-  
decek za pašo. Kje pove  
Kastner, Quergasse 4, pro-  
nadstr. Maribor. 846—34

Lahek osebni voz, za enega srednje-  
ga konja, lepo  
napravljen event. s streho se kupi. Cenj. ponudbe  
na upravništvo »Straže« pod št. 27. 789-27